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Ata da nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos vinte 

(20) dias de março (03) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 11:40 onze 

horas e quarenta minutos o senhor Vereador Presidente Jose Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 

Deus declarou aberta a nona sessão ordinária.  Convidou o excelentíssimo 

vereador Cesar para fazer a leitura da Bíblia (Salmo 115:16). Após o Presidente 

convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 8° Ata Sessão Ordinária. Em 

seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade 

dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; Apresentação do 

Projeto de Resolução n° 05/MD/CMT/2023, “Dispõe sobre os valores de 

diárias pagas a Vereadores e Servidores em viagens à interesse do Legislativo, e 

dá outras providências”. Apresentação do Projeto de Lei n° 

02/MD/CMT/2023, “Revoga a Lei Municipal nº 852/GP/PMT/2022 e dá outras 

providências. ”Apresentação do Projeto de Lei n° 08/GP/PMT, “Regulamenta 

o Sistema de contratação de médicos clínico geral e especialistas, no âmbito das 

em unidades de atenção básica e hospital municipal de Theobroma, mediante a 

credenciamento por chamamento público e dá outras providencias” Na 

sequencia o Presidente convida o Sr. Ricardo superintendente do IPT para fazer 

parte da Mesa. Em seguida o Presidente convida o vereador André para fazer 

uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta público presente, parabeniza o Secretário de obra pelos serviços 

realizado no Tv 02 em um pouco tempo, relata da sua visita ao laticínio Aliança. 

Na sequencia o Presidente convida o vereador Ronei para fazer uso da tribuna 

em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, parabeniza a diretoria do sindicato dos trabalhadores pelo excelente 

serviço, faz uma cobrança quanto ao PCCS, relata da sua visita ao laticínio 

juntamente com vereador André e vereadora Vanessa, relata da chegada de uma 

caminhonete para atende a Secretária de Saúde de vila Palmares. Em seguida o 

Presidente convida o vereador Júnior para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, 

relata da reconstrução da ponte do rio pirangi, relata da recuperação de bueiros 

no Tv 02, parabeniza o Prefeito Gilliard, Secretário Edmilson, e todos os 

servidores da secretária de obra, relata da instalação de tubos pead na linha 599, 

relata da retirada de uma pedra na linha 597, relata do edital de chamamento 

público para interessados para uso do transporte de universitário para 1° e 2° 

semestres de 2023. Na sequencia o Presidente convida o Sr. Anderson da Silva 

para fazer apresentação do cálculo Atuarial. Na sequência vereador Cesar pede 

tempo de líder, Presidente concedeu. O vereador cumprimenta público presente, 

relata sobre suas cobranças quanto ao concurso público, relata da sua reunião 

com a Secretária de saúde sobre quantidades de casos de abortos espontâneos no 

município. Relata sobre a lei n° 856 sobre o transporte dos acadêmicos. Faz uma 
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nova cobrança quanto ao PCCS. Em seguida o vereador Júnior pede tempo de 

líder, Presidente concedeu. O vereador relata do desempenho do Prefeito 

Gilliard quanto o transporte dos acadêmicos que não mediu esforços. Nada mais 

havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, 

invocando a proteção de Deus, encerrou a nona Sessão Ordinária as 13:37 treze 

Horas e trinta e sete minutos. 

  


